
Obiectul și descrierea litigiului 

Anularea deciziei Comisiei Europene de a exclude reclamantul 
din concursul EPSO COM/AD/02/10- AD 7 

Concluziile reclamantului 

— Anularea deciziei nr. R/718/11 a Comisiei Europene din 
21 noiembrie 2011; 

— cu titlu subsidiar, anularea concursului în integralitatea sa; 

— obligarea Comisiei la plata sumei de 50 000 de euro pentru 
repararea prejudiciului moral suferit; 

— obligarea pârâtei la plata tuturor cheltuielilor de judecată. 

Acțiune introdusă la 9 martie 2012 — ZZ/ERCEA 

(Cauza F-33/12) 

(2012/C 184/49) 

Limba de procedură: franceza 

Părțile 

Reclamant: ZZ (reprezentant: M. Velardo) 

Pârâtă: Agenția Executivă a Consiliului European pentru 
Cercetare (ERCEA) 

Obiectul și descrierea litigiului 

Anularea în parte a contractului reclamantului încheiat cu 
ERCEA, în ceea ce privește încadrarea acestuia la gradul AD10. 

Concluziile reclamantului 

— Anularea deciziei ERCEA și a deciziei de respingere a recla­
mației formulate de reclamant, în ceea ce privește încadrarea 
reclamantului, în ambele, la gradul AD10; 

— obligarea ERCEA la repararea prejudiciului material pe care 
l-ar fi suferit reclamantul, calculat pe baza diferenței de 
salarii dintre un AC3bis și un AC3ter, grupa de funcții III, 
pe întreaga durată a contractului său cu ERCEA, și a preju­
diciului moral pe care l-ar fi suferit reclamantul, precum și la 
plata daunelor-interese compensatorii și moratorii la rata de 
6,75 % pentru prejudiciul moral și material suferit; 

— obligarea Agenției Executive a Consiliului European pentru 
Cercetare (ERCEA) la plata cheltuielilor de judecată. 

Acțiune introdusă la 13 martie 2012 — ZZ/Comisia 

(Cauza F-34/12) 

(2012/C 184/50) 

Limba de procedură: franceza 

Părțile 

Reclamantă: ZZ (reprezentant: A. Salerno, avocat) 

Pârâtă: Comisia Europeană 

Obiectul și descrierea litigiului 

Anularea deciziei de neadmitere a reclamantei la probele de 
evaluare din cadrul concursului EPSO/AD/207/11 

Concluziile reclamantei 

— Anularea deciziei implicite a juriului concursului general 
EPSO/AD/207/11 din 3 decembrie 2011 de respingere a 
cererii de reexaminare introdusă de reclamantă la 3 august 
2011 împotriva deciziei anterioare a respectivului juriu de 
concurs de a nu invita reclamanta la etapa „centru de 
evaluare”, comunicată acesteia prin scrisoarea EPSO din 26 
iulie 2011; 

— obligarea Comisiei la plata către reclamantă a sumei de 
10 000 de euro cu titlu de reparație a prejudiciului moral 
cauzat ca urmare a deciziei atacate; 

— obligarea Comisiei la plata cheltuielilor de judecată. 

Acțiune introdusă la 15 martie 2012 — ZZ/BEI 

(Cauza F-36/12) 

(2012/C 184/51) 

Limba de procedură: franceza 

Părțile 

Reclamant: ZZ (reprezentant: N. Thieltgen, avocat) 

Pârâtă: Banca Europeană de Investiții 

Obiectul și descrierea litigiului 

Anularea deciziei implicite de respingere a cererii de despăgubire 
a reclamantului și repararea prejudiciilor care i-ar fi fost cauzate 
de erorile în serviciu pretins a fi săvârșite de pârâtă.
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Concluziile reclamantului 

— Obligarea BEI la repararea prejudiciilor fizic, moral și 
material aduse reclamantului, rezultate din nelegalitatea 
erorilor în serviciu imputabile BEI, despăgubirea urmând să 
fie majorată cu următoarele dobânzi de întârziere: 

— în ceea ce privește încălcarea de către BEI a obligațiilor 
sale de solicitudine și de protecție: 114 100 euro; 

— în ceea ce privește încălcarea articolului 42 din regu­
lament: 10 000 de euro. 

— obligarea BEI la plata cheltuielilor de judecată. 

Acțiune introdusă la 16 martie 2012 — ZZ/BEI 

(Cauza F-37/12) 

(2012/C 184/52) 

Limba de procedură: italiana 

Părțile 

Reclamant: ZZ (reprezentant: L. Isola, avocat) 

Pârâtă: Banca Europeană de Investiții 

Obiectul și descrierea litigiului 

Pe de o parte, anularea scrisorii prin care președintele BEI a 
respins, în urma raportului Comitetului „Dignity at work”, 
plângerea pentru hărțuire la locul de muncă, introdusă de 
reclamant. Pe de altă parte, anularea avizului comitetului 
menționat, în măsura în care nu a constatat că reclamantul a 
fost victima unei hărțuiri la locul de muncă 

Concluziile reclamantului 

— Anularea scrisorii din 20 decembrie 2011 în măsura în care 
președintele BEI, pe lângă faptul că nu a adoptat nicio 
măsură împotriva hărțuirii la locul de muncă a cărei 
victimă este reclamantul de douăzeci de ani, a susținut că 
îl poate amenința pe reclamant pentru a-l forța să suporte 
orice act abuziv al său și toate manifestările șicanatoare la 
care este supus zilnic, începând cu abandonarea unei treimi 
din recursurile formulate la Comitetul de anchetă; 

— anularea raportului și a concluziilor adoptate la 26 
octombrie 2011 de Comitetul de anchetă menționat, în 
măsura în care: 

— s-a dat o definiție necorespunzătoare hărțuirii la locul de 
muncă și nu a răspuns la plângerea reclamantului, 
potrivit căreia reglementarea adoptată de BEI este total 
insuficientă; 

— s-a respins recursul fără nicio referire la reglementările 
aplicate; 

— nu s-a furnizat nicio probă a cercetărilor pretins 
efectuate și s-a omis să se reproducă atât faptele 
denunțate de reclamant, cât și justificările furnizate 
de BEI; 

— anularea tuturor actelor conexe, ulterioare și prealabile, între 
care, în orice caz, a celor utilizate de Comitet în legătură cu 
hărțuirea la locul de muncă, solicitate în van la 21 
decembrie 2011 și respinse la 6 ianuarie 2012; 

— obligarea Băncii Europene de Investiții la plata cheltuielilor 
de judecată. 

Acțiune introdusă la 20 martie 2012 — ZZ/AESA 

(Cauza F-40/12) 

(2012/C 184/53) 

Limba de procedură: franceza 

Părțile 

Reclamant: ZZ (reprezentant: A. G. Schwend, avocat) 

Pârâtă: Agenția Europeană de Siguranță a Aviației 

Obiectul și descrierea litigiului 

Anularea deciziei de concediere a reclamantului și cerere de 
reparare a prejudiciului pe care susține că l-a suferit în urma 
acestei concedieri și a pretinsei hărțuiri. 

Concluziile reclamantului 

— Anularea deciziei de încetare a contractului din 24 mai 
2011, cu toate consecințele financiare care decurg din 
aceasta; 

— obligarea AESA la plata sumei de 301 559,04 euro cu titlu 
de despăgubire pentru prejudiciul material; 

— obligarea AESA la plata sumei de 50 000,00 euro cu titlu de 
despăgubire pentru prejudiciul moral; 

— obligarea AESA la plata sumei de 250,00 euro pe zi între 23 
mai 2011 și ziua notificării hotărârii care urmează a fi 
pronunțate pentru repararea prejudiciului moral cauzat de 
hărțuire; 

— obligarea AESA la plata cheltuielilor de judecată.
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